

扫码  
订阅



官方微信



无锡头条



无锡美丽的乡村



# 约起,无锡最好吃的包子正在路上

第三届包子文化大会7日-8日举行,现场免费吃包子可不要错过了

走在冬日的无锡街头,捧着热乎乎的包子,轻轻咬一口,那真的是暖胃又暖心。12月7日-8日,现代快报·ZAKER无锡携手无锡市烹饪餐饮行业协会、无锡市金桥国际食品城,共同主办第三届包子文化大会。前两届的包子大会吸引了无锡众多吃货,甜甜的“包小美”形象更是家喻户晓。这不,今年的“包小美”经过一年“深闺养美”,将以全新芳华华丽亮相,备受期待哦。

朱鲸润

▶往届包子大会现场 资料图

无锡美食小吃名播江南,央视多次播放讲述无锡美食小吃的纪录片,无锡美食小吃面临着新的更多的发展机遇。无锡小笼包以皮薄肉多、口味鲜美而誉遍沪、宁、杭一带,是无锡传统名点,已有上百年历史。

除了小笼包,近年来美味大包子也大展风采,既可饱肚,又体现传统饮食文化的传承创新。

现代快报·ZAKER无锡自2016年首届包子大会举办以来,在社会上大获好评。我们不仅寻访到无锡人气较



高的包子店,也把犄角旮旯里的好味道呈现给更多市民,被称为“颂扬无锡传统文化和美食文化的品牌工程”。

据了解,本届包子文化大会现场将有森品香、森林第、园园包子、治春茶社、笑来喜、鼎福记、鸿运大包、小敏糕团、龙凤包子、穆桂英、灵德灵、市民早点、过福来、运河大包等14家包子铺参与,并在现场给市民继续讲述无锡包子的文化“秘密”。

值得一提的是,本届包子文化大会开幕式上,利用金桥国际食品城自贸

区巨大的电商平台,鸿运大包、穆桂英美食、治春茶社、灵德灵素包、小敏糕团五家包子店,将与市场内陶陶乐美食集散中心、九九美食代购、吴小吴美食集结地等线上代购商家集中签约,进一步拓展无锡包子的销售渠道,走出无锡,让更多人品尝到“无锡味道”。

既然是包子文化“盛宴”,当然有免费的包子吃。本届包子大会期间,主办方将继续给无锡市民提供免费试吃券,让市民朋友大饱口福,有兴趣的市民朋友千万不要错过啦!

## 正在经营的商铺面临拍卖,怎么办?

商铺“先抵后租”遇执行 法官巧解民营企业主困境

“感谢无锡市梁溪区人民法院执行局尤祺法官、马振中法警秉公执法、为民解忧。”近日,民营企业家袁某从宜兴赶来,向梁溪法院执行局两位干警送上了两面锦旗,感谢他们在一起执行案件中充分听取租户意见,并做了大量工作,让其公司在不迁出房屋的情况下,重新与买家签订房屋租赁合同,真正是为民解忧。

温超洁 朱鲸润

### 店铺“先抵后租”遇执行

赵某等人因未依法履行返还广发银行借款的法律义务,银行于2017年5月向法院申请强制执行。在执行过程中,承办法官发现被执行人名下只有位于宜兴市新街街道龙背山森林公园商业街2幢房产及土地可被执行。然而,该房产是商用房,每一户都已被出租。据调查,这些商铺都是在被执行人将龙背山森林公园商业街2幢房产向银行作抵押后租赁的,根据《合同

法》,抵押权的设定先于租赁合同成立的时间(“先抵后租”),无论该租赁合同是否合法有效,承租人是否善意,都不能阻碍法院执行。也就是说,这些租户必须配合法院拍卖工作,迁让出房产,否则涉嫌阻碍法院执行。

### 协商后银行同意带租拍卖

租户之一袁某经营的餐饮管理有限公司是一家民营企业,在整个无锡市共有三家连锁店,下属上百名员工。如果迁出房产,会给公司带来沉重负

担,使公司正常经营遭受巨大冲击。

承办法官尤祺在仔细分析案情之后,主动与广发银行协商,经过释法说理,说明利弊,广发银行同意带租拍卖。最终,拍卖以565次的竞买次数卖出了2562万元的可观价格。拍卖结束后,尤祺法官组织广发银行、买受人、袁某共同协商。

经过尤祺法官的不懈努力,买受人最终同意把装修补偿款补偿给袁某,袁某也跟买受人当场达成租赁合同,并支付租金。

## 雾霾天竟有人露天“烧野火”

尽管近期雾霾较重,可是有少数市民为了一己私利露天焚烧垃圾,让原本已经被污染了的空气更加雪上加霜。

日前,滨湖区山水城管中队在巡查至南泉高速出入口附近时,发现蠡湖大道附近地块内冒出来滚滚浓烟,还伴有火光,城管队员立即下车控制火情。经查,起火地块内草皮和灌木已烧成了焦炭,空气中散发着焦臭味,十分刺鼻。

在随后调查过程中,有居民告诉城管队员,“应该

是有人在这里开荒种菜。”有附近居民为了方便种蔬菜,直接一把火将野树、灌木、野草一烧了事,既省去了清理的麻烦,又可以给土地增加肥料。

城管队员发现,现场不少区域确实已成了蔬菜地,种满各种时令蔬菜,俨然成了“私家农场”。

对此城管部门提醒:根据法律法规规定,对在露天场所焚烧垃圾或者其他废弃物的行为都要受到处罚,最高可以处以200元的罚款。

高艺 秦峰

## 三阳广场地铁站惊险一幕: 乘客小腿卡地铁与站台间了

“车控室,站台下行第六扇门发生乘客腿脚卡在车门、站台门的缝隙,已按压紧停。”近日,在锡城三阳广场地铁站发生了惊心动魄的一幕,一位乘客在下车时不小心踩空,导致右腿小腿卡在车门与站台门缝隙之间,情况十分紧急,地铁站台岗第一时间上报车控室并进行现场初期处置,车控室收到情况后立刻做出应急响应,值班站长和值班员携带医药箱赶往站台帮助乘客,并同时通知保安、保洁和驻站民警配合处理。

通过采取多种方法,5分钟后成功将乘客卡住的小腿拔出,列车正常出发。地铁工作人员对乘客小腿处擦伤做了简单的包扎处理,待乘客感觉无碍后工作人员护送其平安离开车站。

虽然有惊无险,快报记者还是要提醒各位市民朋友们,乘坐地铁时要保持良好的乘车秩序,不要倚靠车门,并确保身体远离车身与车门之间的空隙。在发生紧急事件时要保持镇静,听从现场专业人员的指挥,避免忙中出错。

张俊哲

## 双色球今晚开奖 奖池13.85亿 本期头奖派奖1.1亿

双色球10亿元大派奖,4元胆拖或复式可中1500万。本期号码预测分析:上期和值为116点,小幅上升,本期关注和值反弹回升,区间在110-130之间。上期无落号开出,落号连续开出2期后出现隔断,本期关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续2期未开出,后期有走热趋

势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出04,本期应关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2)  
04、06、09、13、14、17、19、  
25、28、33+03、06。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

# 无人机助力找到无证废品收购点

相关责任方承诺,违建工棚将于3天内拆除

近日,在航拍无人机帮助下,梁溪城管部门在金桥商贸城附近发现了一个藏身于拆迁地块、经营了数年之久的无证废品收购站,2000平方米堆满垃圾的收购站内,简易房和高达5米的土制塑料瓶压缩机占据了400至500平方米的面积,更多的是各种废弃塑料瓶。12月3日,梁溪城管将这个污染环境的废品回收点强行拆除。

高艺

### 拿不到工程款占地收废品

无证废品收购站坐落于江海西路原格林爱普化工厂数万平方米的

### 3天内自行拆除违建工棚

12月3日上午9点左右,现代快报记者到拆迁地块时,警戒线外许多居民正吵着想要回到自己居住的简易房内,“谁都没跟我们说要拆,今天一早就过来了,你叫我们住哪里去?”梁溪城管黄巷中队副中队长单雪峰告诉记者,“我们上周就找到了相关负责人,并开具了责令改正通知书,要求其自行拆除。”

经过与拆迁地块内居民沟通,现代快报记者了解到,原来相关负责人在收到责令改正通知书后,并未告知居住在场地内的居民搬离。考虑到这些人被迫搬离后无处可去,在城管部门见证下,相关负责人签订了承诺书,承诺在3天内自行将河边的两间工棚拆除。

### 拍租公告

受委托,定于2018年12月12日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:(1)无锡市锡山区东璟家园54-9、54-10号(组合),54-13号,54-14号门面房五年租赁权,参拍保证金3万元/套。(2)无锡市锡山区资景苑1-17号门面房五年租赁权,参拍保证金5万元。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租采取网络竞价的拍租方式。有意参加竞价者,请于2018年12月11日下午3点前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理竞价手续、获取用户名和密码、取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

四、联系方式:85802215 15335202300 沈女士。

地址:无锡市锡山区东亭桑达园小区会所一楼

江苏金威拍卖有限责任公司  
2018年12月4日

遗失高伟 320922198610166373 高压电工证遗失